

是怎么上班的



78班出港航班延误

23日晚至24日12时,为了减少降雪的影响,郑州机场紧急启动除冰雪预案,连续对跑道、机坪、飞机进行大兵团、多部门联动除冰,保障上百架飞机起降。

23日夜至24日早上,郑州机场停机坪、候机楼、跑道上灯火辉煌,机场工作人员驾驶近百台各种除冰雪设备连夜奋战,两个除冰车组成一个小组,10多分钟就能够为一架大型客机除一次冰。

据统计,郑州机场累计派出保障人员2000人次,动用各种车辆设

备300多台次,使用除冰液、融雪剂、防冻剂总计300多吨,累计为上百架次飞机除冰。

23日晚上的航班,除航班取消一个外,其他航班均当日晚上执行完毕。截至24日18点半,78班出港航班出现延误,其中55架次执行完毕,未执行航班将根据飞行器除冰雪作业情况陆续离港。

市民出行前可拨打郑州机场咨询电话0371-96666或浏览河南机场集团官方网站进行咨询。
郑州晚报记者 詹莉莉 文/图



机场夜间除雪



部分火车车次晚点

昨日,铁路方面也受天气影响部分列车线路晚点,经过郑州铁路局管内的京广线、陇海线列车限速运行,致使K735次、K419次、Z87次、K595次、T139次、Z167次、K1027次、1553次、K473次等列车出现不同程度的晚点,京广高铁、郑西高铁也将施行减速运行,预计也将出现不同程度晚点。

铁路车站也增设退票、改签窗口,方便旅客退票或改乘其他客运列车。

郑州晚报记者 刘凌智

河南弘大医院骨科： 权威专家 先进技术 树骨科品牌 选择最适合的治疗方案减少患者病痛



作为骨科专家和河南弘大医院名誉院长,马智中很忙:出诊手术、管理骨科团队、学术研究……问他是否感觉有些辛苦,这位有着学术带头人与管理者双重身份的名誉院长回答得爽朗干脆:“还真没觉得累。”

谈及他所带领的弘大医院骨科团队,马智中充满了自信:“我们有着成熟的技术,人家大手术解决的问题,我们用微创手术甚至不做手术都可以解决,治疗中我们不用激素,我们还拥有独特的手法治疗……” 王青莉

◆ 集脊柱、关节、创伤及运动医学为一体的重点科室

河南弘大医院骨科,是集脊柱、关节、创伤及运动医学为一体的重点科室,医疗设备齐全先进。科室人才济济,拥有众多骨科专家。

马智中,河南弘大医院名誉院长,主任医师,他从事临床骨科30余年,对于脊柱四肢复杂性骨折脱位的治疗有独到之处。近年来专注骨科微创技术的临床应用和研究,擅长采用微创技术治疗骨折和髓、膝关节等骨科疾病,在创伤显微骨科、矫形骨科、人工关节置换术等医疗方面有很高造诣。尤其在治疗颈椎间盘突出症、强直性脊柱炎、股骨头坏死、风湿骨病领域

◆ 现在的骨科手术很多已实现微创

在很多影视剧中的骨科手术,都是叮当响的“大动作”,真正的骨科手术是什么样的?马智中表示,现在做骨科手术,都不用开太大的切口,借助术中影像等设备,手术可以实现微创,也不会有多少出血,已经很少有“叮叮当当”的手术。

“其实在科室的诊疗中,我们也遇到了困

◆ 选择最适合的治疗方案减少患者病痛

在骨科病房采访见到一位60多岁的女士,确诊是膝盖骨性关节炎,双膝关节疼痛,活动障碍多年,在多家医院建议换膝关节,而马智中并不建议这么做。他介绍,人工膝关节的使用寿命是10-15年,“患者到70岁时可能还要再更换人工膝关节,这样的话花钱不说受罪是难免的”,和患者沟通后他选择了保守治疗,经过两周的治疗,目前病人已基本恢复正常,过几天将痊愈出院。

成就斐然。

骨科主任蒋海舰,副主任医师,中华医学会儿南分会骨科专业委员会委员,先后进修于郑大一附院骨科及解放军总医院骨科,擅长颈、胸、腰椎间盘突出症、椎管狭窄、椎体滑脱的诊断及手术治疗,对复杂四肢骨折,关节内骨折,骨盆骨折,脊柱骨折,半月板损伤及叉韧带断裂,周围神经、肌腱损伤,周围神经卡压综合征等的治疗经验丰富,能熟练完成人工全髋关节置换及膝关节表面置换术等。

伴随着河南弘大医院转型为“大专科、小综

境,毕竟是新成立的医院科室,没有多大名气,需要在一定时间内树立自己的品牌,但我们非常自信的是,我们拥有一整套成熟的技术。”马智中谈到了他所带领的弘大医院骨科的三大“独门绝技”。

“首先,人家大手术解决的问题,我们用微创手术甚至不做手术都可以解决。第二,我们不

合”的综合性医院,作为该院的重要科室之一,骨科从去年4月开始筹建,6月正式开诊,团队都是新组建的,医护人员结构合理,经过1年多的磨合之后,目前已经成长为一个成熟的科室,所能开展的业务,主要为对脊柱、四肢、骨盆的创伤性治疗及颈肩腰腿痛的治疗等,比如复杂的骨折、脱位治疗,包括膝关节、髋关节置换,技术成熟。特别是开展的微创技术,椎间孔镜、射频消融、臭氧等治疗椎间盘突出症及各类关节炎,疗效极佳。

用激素。第三,就是我们的手法治疗,有相当一部分疾病,通过几秒钟手法就可以解决问题,比如腰疼病、腿疼病等。”他表示。

河南弘大医院骨科还拥有自己的四大特色技术:微创椎间孔镜技术、经皮椎间盘射频消融术、经皮椎间盘臭氧氧化术、关节镜微创技术,这些微创手术都具有痛苦小、恢复快、疗效好的特点。

法,对四肢的治疗,包括关节镜、臭氧、针刀治疗等,“我们有多种治疗方法,总有一种适合患者。”

马智中最后强调,河南弘大医院骨科的医护人员们早已达成共识,就是不把挣钱放在第一位,毕竟换关节要十几万元,可在我们这里几千元就可以治疗,我们认为,解决病痛比什么都强,这样,相信医院的社会美誉度会就会日益建立起来。